1. Zaokruži    višekratnike    broja 7.

              4,     7,       9,     14,      21,      28,       34,    35,      48,         49,      56,       62,    63.

2.Leo  je donio Aniti buket u koje su bila tri cvijeta. Anita mu je rekla- bilo bi bolje da si donio sedmerostruko više. Koliko je Leo trebao donijeti cvjetova? 

R: ________________________________

O: _______________________________________________________________________________
2. Petinu broja 30 uvećaj  sedam  puta. 

________________________________________________________________________________________
3. Četvrtinu broja 40 umanji  za  sedam.

________________________________________________________________________________________
4. Trećinu broja 24 uvećaj sedam puta. 

___________________________________________________________________

5. a)Izračunaj šestinu broja 60 ________________            b) izračunaj trećinu broja 27________________________
   c) izračunaj sedminu broja 56_________  
                                                                      d) izračunaj desetinu broja 70____________

7. Količnik brojeva 48 i 6 uvećaj za polovinu broja 12.

___________________________________________________________________    
 8.Dopuni:

42: 6 =                      12: 2 =                       21:  3 =                        7: 7 =                63: 7= 

9. Napiši zajedničke višekratnike brojeva

3 i 4 ______________________                      7 i 3 __________________________

10. Napiši broj koji nedostaje.

___ • 6 =  6  • 7 ,                     24:3  =  56 : ____                      ___ • 7 =  50 –  8  

16 : 4 = 2 • ___ ,                28   : 7  = ___  • 1   ,                     40 : _____  =  56 : 7

Ime:

